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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CARANDAÍ, REALIZADA EM DEZOITO DE MARÇO DE DOIS E DEZENOVE. 

 

Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e dezenove, às dezenove horas e 

dez minutos, a Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida pelo Vereador 

Naamã Neil Resende da Rocha e secretariado pela Vereadora Maria da Conceição Aparecida 

Baeta. O Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Na chamada inicial, 

feita pela Secretária constatou-se a ausência do Vereador Pedro Marconi de Sousa Rodrigues e a 

presença dos demais edis. Havendo número regimental, o Presidente declarou aberta a sessão e 

passou a palavra ao Secretário para que procedesse a leitura do expediente do dia. PRIMEIRA 

PARTE DA REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício  71/2019, do 

Gabinete do Prefeito, em atendimento ao requerimento nº 19/2019, encaminhando resposta 

anexada. Ofício 73/2019, do Gabinete do Prefeito, em atendimento ao requerimento nº 13,14 e 

16/2019, encaminhando resposta anexada. Ofício 76/2019, do Gabinete do Prefeito, em 

atendimento ao requerimento nº 15/2019, encaminhando resposta e esclarecimentos. Ofício nº 

14/2019, da Câmara Municipal de Lagoa Dourada, em resposta ao Ofício n° 061/2019 

agradecendo aos votos de sucesso nos trabalhos legislativos e informando a composição da nova 

mesa diretora 2019/2020. Ofício nº 16/2019, da Câmara Municipal de Capela Nova, 

comunicando a composição da nova mesa diretora 2019/2020. Ofício nº 34/2019, da Câmara 

Municipal de Barbacena, comunicando a composição da nova mesa diretora 2019/2020. Ofício 

nº 03/2019 do Conselho Municipal de Saúde e Departamento Municipal de Saúde de 

Carandaí, convidando para realização da 6ª Conferência Municipal de Saúde de Carandaí. 

Ofício nº 82/2019 do Ouvidor, Vereador Milton Euzébio de Oliveira, encaminhando 

denúncia de supostas irregularidades no Almoxarifado da Prefeitura Municipal.  Ofício 87/2019 

do Ministério Público da Comarca de Carandaí, comunicando o arquivamento do Inquérito 

Civil nº. MPMG- 0132.15.000140-3, relativo à apuração de irregularidades na obra do quarteirão 

Prefeito Agnaldo Pereira Baêta. Correspondência da CEMIG, esclarecendo informações 

solicitadas pela Vereadora Maria Aparecida Baêta, à respeito da extensão de rede na Fazenda 

Embira. Projeto de Lei de Iniciativa Popular - Dispõe sobre a criação do programa de apoio 

ao transporte intermunicipal de estudantes de cursos técnicos, universitários, bolsistas, alunos 

de escolas federais, dispõe sobre a criação do programa adote um aluno, define critérios e dá 

outras providências. DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS. O Presidente colocou à 

disposição todas as correspondências recebidas, informando que estariam na Secretaria. 

Encaminhou o Projeto de Lei de Iniciativa Popular à Comissão de Participação Popular. 

SEGUNDA PARTE DA REUNIÃO: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS E 

PROPOSIÇÕES: Indicação 52/2019, do Vereador Milton Euzébio de Oliveira, solicitando 

avaliação de possibilidade para permissão ao grupo de escoteiros de Carandaí, construir um 
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cômodo atrás do Poliesportivo. Em primeira discussão e votação, foi aprovada por unanimidade 

dos presentes. Indicação 53/2019, do Vereador Milton Euzébio de Oliveira, apontando a 

necessidade de extensão de rede elétrica em ruas do Distrito de Pedra do Sino. Em primeira 

discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 54/2019, do 

Vereador Milton Euzébio de Oliveira, apontando a necessidade de iluminação pública em ruas 

do Distrito de Pedra do Sino. Em primeira discussão e votação, foi aprovada por unanimidade 

dos presentes. Indicação 57/2019, da Vereadora Maria Imaculada Wamser, apontando a 

necessidade de capina em rua próxima à sede da prefeitura. Em primeira discussão e votação, foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 66/2019, do Vereador Valério Domingos 

de Sousa, apontando a necessidade de construção de bueiros e calçamento de rua do Bairro 

Cruzeiro. Em primeira discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. 

Indicação 67/2019, do Vereador André Luiz de Melo, apontando a necessidade de majoração 

do adicional de insalubridade para servidores do Hospital Municipal Sant'Ana. Em primeira 

discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 68/2019, da 

Vereadora Maria Imaculada Wamser, apontando a necessidade de subvenção ao Coral 

Véritas. Em primeira discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. 

Indicação 69/2019, da Vereadora Maria Imaculada Wamser, sugerindo a criação de posto de 

coleta para lixos eletrônicos.  Em primeira discussão e votação, foi aprovada por unanimidade 

dos presentes. Indicação 70/2019, da Vereadora Maria Imaculada Wamser, apontando a 

necessidade de revitalização do coreto localizado na Praça Barão de Santa Cecília. Em primeira 

discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 71/2019, da 

Vereadora Maria Imaculada Wamser, sugerindo a alteração de nível salarial do cargo técnico 

em enfermagem. Em primeira discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. 

Indicação 73/2019, do Vereador Valério Domingos de Sousa, apontando a necessidade de 

revitalização do calçadão. Em primeira discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos 

presentes. Indicação 74/2019, do Vereador Valério Domingos de Sousa, apontando a 

necessidade de conclusão da reforma do Ginásio Poliesportivo. Em primeira discussão e votação, 

foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 75/2019, do Vereador Éder 

Damasceno Silva, apontando a necessidade de retirada de pedra em rua do Bairro Ponte Chave. 

Em primeira discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Requerimento 

27/2019, do Vereador Valério Domingos de Sousa, requisitando à Presidência da Câmara 

Municipal, informações a respeito de remuneração dos técnicos de enfermagem em exercício no 

Hospital Sant'Ana, e em exercício nas Unidades Básicas de Saúde - UBS/ESF. Em primeira 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade dos presentes. Requerimento 32/2019, do 

Vereador Aécio Flávio da Costa, requisitando à Presidência da Câmara Municipal, que seja 

acionada a Comissão de Serviços, Obras Municipais e Mobilidade Urbana, para verificar 

situação de Rua do Bairro Cruzeiro.  Em primeira discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade dos presentes. Representação 12/2019, da Comissão de Direitos Humanos, do 

Idoso, de Combate à Fome e à Pobreza, a ser encaminhada à Deputada Estadual Marilene 



 

Ata da 8ª Reunião Ordinária, em 18 de março de 2019. Página 3 
 

Alves de Souza (Leninha), solicitando liberação de emenda parlamentar para solucionar 

problemas de saneamento.  Em primeira discussão e votação, foi aprovado por unanimidade 

dos presentes. Representação 15/2019, do Vereador Milton Euzébio de Oliveira, a ser 

encaminhada ao Deputado Federal Fred Costa, solicitando intervenção ao Governo Federal 

quanto a liberação de recursos para construção de quadra em escola do município. Em primeira 

discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Representação 16/2019, do 

Vereador Milton Euzébio de Oliveira, a ser encaminhada ao Exmo. Presidente da Assembleia 

Legislativa do Estado de Minas Gerais, Deputado Estadual Agostinho Patrús Filho, solicitando 

intervenção ao Governo Federal quanto à liberação de recursos para reforma de quadra em 

escola do município. Em primeira discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos 

presentes. Não havendo Vereador inscrito na Palavra Livre, o Presidente passou à TERCEIRA 

PARTE DA REUNIÃO, afirmando que a Ordem do Dia seria afixada no quadro de 

publicidade e solicitou ao Secretário para que procedesse a chamada final, constatando a 

ausência do Vereador Pedro Marconi de Sousa Rodrigues e a presença dos demais edis. O 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às vinte e uma horas e 

cinquenta minutos. O conteúdo integral desta reunião encontra-se gravado e arquivado 

eletronicamente. Eu, Vereadora Maria da Conceição Aparecida Baeta, Secretária ad hoc, solicitei 

a lavratura da presente ata que, após aprovada, segue assinada pelos integrantes da Mesa 

Diretora. 

 

 

Plenário “Vereador Francisco Eustáquio Teixeira”, 18 de março de 2019. 

 

 

NAAMÃ NEIL RESENDE DA ROCHA 

– Presidente – 

 

MILTON EUZÉBIO DE OLIVEIRA 

– Vice-Presidente – 

MARIA DA CONCEIÇÃO APARECIDA BAETA 

– Secretária ad hoc – 

 


